
活動規劃

非常有興趣 15 4 16 17 15 19 23 20 10 13

有興趣 34 29 48 41 35 41 31 35 29 34

還好 19 25 3 7 14 5 13 13 26 0

沒興趣 0 9 0 0 3 0 0 0 2 18

非常沒興趣 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

獨立組合

非常可以 4

可以 29

可能吧 25

不可以 9

非常不可以 0

互動方式

非常喜歡 16

喜歡 48

還好 3

不喜歡 0

非常不喜歡 0

講師滿意度

非常滿意 17

滿意 41

還好 7

不滿意 0

非常不滿意 0

環境滿意度

非常滿意 15

滿意 35

還好 14

不滿意 3

非常不滿意 0

課程滿意度

非常滿意 19

滿意 41

還好 5

不滿意 0

非常不滿意 0

課程有益

非常認為 23

很認為 31

還好 13

綠能需求問卷調查表
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不認為 0

沒必要 0

進一步培養

非常願意 20

很願意 35

不願意 13

還好 0

沒必要 0

增加收入

非常希望 10

很希望 29

還好 26

不希望 2

沒必要 0

參加其他課程

非常願意 13

很願意 34

不願意 0

還好 18

沒必要 0
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